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 9911عمومی ـ آزمون سؤالات 

 (I.C.D.Lهای هفتگانه فناوری اطلاعات )مهارت

 1تر است؟ افزاری زیر، کوچکیک از اجزای سختـ اندازه فیزیکی کدام 

1 )CPU 2 )Fan 3 )DVD Driver 4 )Motherboard 

 2 ؟  اردندیک از اجزای زیر، قابلیت ذخیره اطلاعات در یک سیستم کامپیوتری را کدامـ 

1 )RAM 2 )ROM 3 )Power 4 )Hard Drive 

 3 در سیستم عامل ـWindows 7پذیر است؟ یک از موارد زیر، امکان، ایجاد یک فولدر جدید در کدام 

1 )Windows Explorer 2 )Control Panel 3 )Internet Explorer 4 )Start Menu 

 4 در سیستم عامل ـWindows 7 ابزار ،Windows Help and Support توان پیدا کرد؟  را در کدام مورد می 

1 )Right Click Menus 2 )My Computer 3 )Desktop 4 )Start Menu 

 5 افزار در صورتی که بر روی چند سند در نرمـ Word 2013کنید؟  کار کنید، با استفاده از کدام مورد، بینِ سندها تعویض می  

Ctrl( فشردن 1 F Switch( استفاده از ابزار 2    1 Windows  

Web( تعویض به حالت F1    4( فشردن 3 Layout  

 6ارافزـ در نرمWord 2013  تغییر مقدار ،Copies  هنگام چاپ، برای کدام منظور است؟   

 های موجود در سند به تعداد آن مقدار ( چاپ جدول2 شده به تعداد آن مقدار اپ صفحات مشخص( چ1

 های قبلی سند به تعداد آن مقدار ( چاپ نسخه4 ( چاپ تصاویر موجود در سند به تعداد آن مقدار 3

 7افزاریک از موارد زیر در نرمـ کدامWord 2013 شود؟ صورت خودکار اجرا تواند به، می  

1 )Print  2 )Translation  

3 )Spelling & Grammar Check 4 )Layout and Theme Change 

 8 افزار های زیر در نرمتفاوت سلولـExcel 2013 کدام است؟ ، 

1 )Cell Width 

2 )Text Size 

3 )Paragraph 

4 )Alignment 
 

 9افزارـ شکل زیر، بخشی از یک کاربرگ را در نرمcel 2013 Ex  دهد. مقدار سلولنشان میC1   کدام خواهد بود؟ 
 

1 )#VALUE! 

2 )#NAME? 

3 )33 

4 )1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11افزارـ در نرمExcel 2013 از کدام کلید برای انتخاب دو یا تعداد بیشتر کاربرگ ،(Sheet) شود؟ استفاده می  

1 )Shift   یاCtrl  2 )Shift +A 3 )Ctrl   یاAlt 4 )Alt + A 

N(A1)
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 11 افزار با توجه به شکل زیر در نرمـPower Point 2013 کدام مورد صحیح است؟ ، 

 است.  Audioمخصوص  Layout( این اسلاید دارای 1 

 ( یک فایل صوتی به اسلاید اضافه شده است. 2

 ( فایل تصویری بدون صدا اضافه شده است. 3

 ید اضافه شده است. ( یک آیکن به اسلا4

  

 12افزارـ کدام مورد در خصوص چاپ یک فایل ارائه در نرمPower Point 2013  صحیح است؟ ،  

 وجود ندارد.  Notes( امکان چاپ 1

 وجود دارد.  Copies( امکان انتخاب تعداد 2

 تبدیل کرد.  PDF( برای چاپ سیاه و سفید اسلایدها، باید ابتدا آن را به 3

 مکان چاپ تعداد خاصی از اسلایدها وجود ندارد و باید همه آنها چاپ شوند. ( ا4

 13افزاریک از موارد زیر در نرمـ ایجاد کدام Access 2013 پذیر است؟ ، امکان 

   Queryج(                                    Formب(                                      Macroالف( 

 «  ج»و « ب»، «الف( »4 « ج»و « ب( »3 «ب»و « الف( »2 « ج»( فقط 1

 14افزار ـ در نرمInternet Explorerشود؟  سایت بر روی سیستم، از کدام مورد استفاده می، برای ذخیره محتویات یک وب 

1 )Save As  سایت وجود ندارد. ( امکان ذخیره یک وب2  در منوی فایل 

  History( اضافه کردن به Favorites  4( اضافه کردن به 3

 15 ،یک ایمیل ارسال کرد؟  تواننمیـ با استفاده از کدام مورد 

1 )Forward 2 )Reply to All 3 )Move to Draft 4 )Compose a New Mail 

 ریاضی و آمار مقدماتی  

 16ـ حاصل عبارت( )( ) 4 12 6 3 3    ، کدام است؟3

1 )6 2 )3 3 )2 4 )3 2 

 17ـ مجموعه A a | a , a   و 8 B x | x , , ,    2 1 2 Aاست. مجموعه 3 Bچند عضو دارد؟ ، 

 ندارد.( عضوی 4 1( 3 7( 2 8( 1

 18ـ در یک دنباله حسابی، جمله دوم و قدرنسبت با هم برابرند. جمله سیزدهم، چند برابر جمله ششم است؟ 

1 )1/2 2 )2/2 3 )3/2 4 )4/2 

 19 ـ طول قسمتی از منحنیy | x |  1 3 ]، در بازه1 ,  کدام است؟ 1[

1 )3 1 2 )1 3 )2 2 4 )5 2 

 21ـ اگرx a 2 3 yباشد، بیشترین مقدار تابع 6 ax   کدام است؟ 2

1 )35 2 )25 3 )2 4 )15 

 21ای ـ اگر باقیمانده تقسیم چندجملهx ax 4 2 xبر  4 2 xای بر باشد، باقیمانده تقسیم این چندجمله 6برابر  2  کدام است؟ 2

1 )6 2 )8 3 )12 4 )16 

 22های معادلهـ درخصوص ریشه
x x

x

 
 



22 5 2
1

2
 ، کدام مورد صحیح است؟

 ( ریشه حقیقی ندارد.4 ( فقط یک ریشه منفی دارد.3 ( فقط یک ریشه مثبت دارد.2 العلامت دارد.( دو ریشه مختلف1
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 23های رابطهـ چه تعداد از زیرمجموعه R ( , ),( , ),( , )  7 1 8 1 7  ، تابع هستند؟4

1 )3 2 )4 3 )3 4 )6 

 24 ضلعی است؟ترین قطر این شش، چند برابر طول کوچک12ضلعی منتظمی به ضلع مساحت ششـ 

1 )3 3 2 )4 3 3 )6 3 4 )12 3 

 25ـ اگرf (sinx) f(cosx) sin x  22 fباشد، ضابطه تابع 3 (x) کدام است؟ 

1 )x 23 2 2 )x 22 3 3 )x 22 3 4 )x 23 2 

 26های حروف کلمه ایگشتـ چه تعداد از جSummit شامل یکی از الگوهای ،Sum  یاit است؟ 

1 )38 2 )64 3 )78 4 )84 

 27اند، به طوری کهبندی شدهطبقه دسته 9های آماری پیوسته در ـ داده[ , ]84 بندی است. کوچکترین داده کـدام اسـت؟   آخرین دسته این طبقه 91

 های آماری است.(ها، یکی از دادههرکدام از دسته)حدّ پایین و بالای 

1 )21 2 )24 3 )28 4 )34 

 28ـ با توجه به جدول فراوانی ناقص زیر، میانه در کدام دسته قرار دارد؟ 

 ( چهارم 1

 ( سوم2

 ( دوم3

 ( اول4

¾Twj Ï»H ³»j ³¼w ³nI¿a

ÂºH»HoÎ

ÂLvº ÂºH»HoÎ

a

/ b x y

3 6 7
15

 

 29 ه جزبها است. اگر همه داده 6داده، برابر  13ـ میانگین a  شود. مقدار می 11جمع کنیم، میانگین برابر  1را دو برابر کرده و باa کدام است؟ 

1 )31 2 )46 3 )37 4 )23 

 31های ـ میانگین و انحراف معیار دادهna ,a , ,a1 /و  3به ترتیب  2 naهای است. ضریب تغییرات داده6 , a , , a  1 23 1 3 1 3  ، کدام است؟1

1 )/18 2 )/ 2 3 )/ 38 4 )/ 4 

 زبان و ادبیات فارسی

 31 ترتیب، کدام است؟ ، به«چاشتگاه ـ کافی ـ رایت»ـ معنی 

 ( سحرگاه ـ باکفایت ـ اندیشه 4 ( پگاه ـ بالیاقت ـ بیرق 3 نزدیک ظهر ـ دانای کار ـ درفش (2 ( شبگیر ـ کاردان ـ تدبیر1

 32 درست است؟ « هر دو واژه»ـ در کدام مورد، معنی 

 ( )چنبر: طوق( ـ )تسخیر: پیمودن( 2 ( )صفیر: بانگ و فریاد( ـ )بیعت: عهد( 1

 ـ )موافق: همراه( ( )حشر: نشستن( 4  ( )تگ: دویدن( ـ )نفیر: ترس(3

 33خورد؟  به چشم می« غلط املایی»های زیر، چند واژهـ در میان گروه 

رویی ـ جهد و کوشش ـ غایت و نهایت ـ   صحیفه و کتاب ـ غرس درخت و گیاه ـ کج و معوج ـ رضوان و بهشت ـ کراحیت و ناپسندی ـ سباحت و خوب  »

 «مهمل و مهد ـ چابک و فرض

 ( پنج  4 هار ( چ3 ( سه 2 ( دو 1

 34 مشهود است؟ « غلط املایی»ـ در متن زیر، چند 

صوب شـویم و بـه   امروز که او را این رنج افتاد، اگر به همه نوع خویشتن بر او عرضه نکنیم و جان و نفس فدای ذات و فراق او نگردانیم به کفران نعمت من»

 « غدر گردیم.نزدیک اهل مروّت بی

 ( یک  4 ( دو 3 ( سه 2 ( چهار 1
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 35 است؟ « پارادوکس»ـ کدام بیت، فاقد 

 ای                              هرگـــز وجـــود حاضـــر هایـــ  شـــنیده (1
 

 مــن در میــان جمــم و دلــگ جــای دیگــر اســت 
 

 ها که تا روزم سخن با یار بـود              ای خوش آن ش  (2
 

 چشگ او گـاهی بـه خـواب نـاز و گـه بیـدار بـود        
 

 اب رخـت سـایه بـر جهـان انـداخت                             چو آفت (3
 

ــداخت      ــمان ان ــر آس ــادی ب ــلاه ز ش ــان ک  جه
 

 بــا دارامــی مــرا خــاطر خــوش اســت                                      (4
 

ــرد آرام را   ــاره بـــ ــک بـــ ــگ یـــ ــز دلـــ  کـــ
 

 36 ست؟ آراسته ا« کنایه، مجاز و تضمین»ـ در کدام بیت، شاعر کلام خود را به زیور 

ــابی                               (1 ــد آفت ــه برآی ــ  ک ــدارد امش ــر آن ن  س
 

 تو خود آفتاب خـود بـاش و طلسـگ کـار بشـکن      
 

 گـویگ                        گوش کن با ل  خـاموش سـخن مـی    (2
 

 پاسخگ گـو بـه نگـاهی کـه زبـان مـن و توسـت        
 

         رسد از دل خونین سـحر بانـگ خـروس                 می (3
 

ــه  ــیوز رخ آیینـ ــوس ام مـ ــگ فسـ ــترد زنـ  سـ
 

 آیینـــه نگاهـــت پیونـــد صـــب  و ســـاحل                                 (4
 

ــاه  ــد گـ ــاران لبخنـ ــتاره بـ ــب  سـ ــت صـ  گاهـ
 

 37اند؟  های بیت زیر کدامـ آرایه 

 در مجلس دهر ساز مسـتی پسـت اسـت                                 »
 

 «و نـه دف بـر دسـت اسـت    نه چنگ به قانون  
 

 

 ( تشبیه ـ جناس ـ ایهام تناس 4 ( کنایه ـ حُسن تعلیل ـ استعاره3 ( مراعات نظیر ـ استعاره ـ تلمی  2 ( تشبیه ـ حُسن تعلیل ـ جناس 1

 38 جزبهشود، ، از همه ابیات زیر دریافت می«هر چه از دوست رسد نیکوست.»ـ مفهوم مَثَل  ..................... 

ــن اســت بــی  (1  مــرادی مــن                       اگــر مــراد تــو ای
 

ــن اســت       ــار م ــراد ی ــون م ــد چ ــاوتی نکن  تف
 

ــود                           (2 ــواه زهرآلـ ــواه خـــوش اســـت و خـ  خـ
 

ــش   ــوش درکـ ــت خـ ــت دوسـ ــربت از دسـ  شـ
 

 حُسن تو هرجا که طبـل عشـق فـرو کوفـت                     (3
 

 ل و دیــن اســت بانــگ برآمــد کــه هــارت د    
 

 ســعدی مبــر اندیشــه کــه در کــام نهنگــان                     (4
 

 چــون درنظــر دوســت نشــینی همــه کــام اســت 
 

 39 ،مفهوم بیت زیر است؟ « فاقد»ـ کدام بیت 

 هـا بکشـت                                   بادی که در زمانه بسی شـمع »
 

 «هــم بــر چراغــدان شــما نیــز بگــذرد      
 

 

ــا  جهــان                     مــی  (1 ــه گــل ب  بیــاور کــه ننــازد ب
 

ــت    ــی دانسـ ــاد خزانـ ــارتگری بـ ــه هـ ــر کـ  هـ
 

ــرخ                         (2 ــه چ ــدار ک ــ  م ــه عد ــلاب زمان  ز انق
 

 از ایــــن فســــانه هــــزاران هــــزار دارد یــــاد 
 

 به می عمارت دل کن که این جهان خـراب             (3
 

 ازد خشـت بر آن سر است کـه از خـام مـا بس ـ    
 

 مدــو درســتی عهــد از جهــان سســت نهــاد                  (4
 

ــت     ــاد اس ــزار دام ــروس ه ــوزه ع ــن عد ــه ای  ک
 

 41  ـ عبارت زیر، با کدام بیت، قرابت مفهومی دارد؟ 

 «  دهد.اش از سِرّ ضمیر خبر میهرچه عاشق در رازپوشی بکوشد، باز نگاه دو دیده»

 اسـت              همین تغیّر بیرون دلیـل عشـق بـ      (1
 

 گندـــد اشـــتیاق درونکـــه در حـــدی  نمـــی 
 

 شرط عشق است که از دوست شکایت نکنند          (2
 

ــی      ــان م ــه زب ــت ب ــوق حکای ــیکن از ش ــدل  آی
 

 رود دسـتی            ز دست عشق تو هر جا کـه مـی   (3
 

 نهاده بـر سـر و خـاری شکسـته در پـایی اسـت       
 

 ه کسـی         نه عاشق است که هر ساعتش نظر ب (4
 

 نه عارف است که هر روز خـاطرش جـایی اسـت    
 

 41 وجود دارد؟  « غلط نگارشی»ـ در متن زیر، چند 

 «جام بدهد.ی واصله، حاکی از آن بود که رأی دادگاه بر علیه دوست گرامی شما صادر گردیده است. تلفناً به ایشان خبر دادم که اقدامات لازمه را اننامه»

 ( سه4 ( چهارم 3 ج  ( پن2 ( شش 1

 42است؟ « متفاوت»های کدام مورد، ـ نوع واژه 

 ( هنرور ـ شرمگین ـ زریّنه 4 ( آفریدگار ـ افسرده ـ ثروتمند 3 گانه ( جویا ـ رونده ـ پنج2 ( نگرش ـ شکرانه ـ شنیدار 1
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 43 ،ترتیب، کدام است؟ ، به«زمان افعال»ـ در عبارت زیر 

 «کردم، بزنیم.ای که در آن تحصیل میاشید و حالا سری به مدرسهاین مطلب را داشته ب»

 ( ماضی التزامی ـ مضارع مستمر ـ مضارع التزامی 2 ( ماضی مستمر ـ ماضی استمراری ـ مضارع التزامی 1

 ( مضارع التزامی ـ ماضی مستمر ـ ماضی التزامی 4 ( ماضی التزامی ـ ماضی استمراری ـ مضارع التزامی 3

 44است؟ « اضافه استعاری»در کدام مورد، هر دو ترکیب،  ـ 

 ( پرده عفاف ـ خصلت طمم 4 ( قال  قصیده ـ روح کلام 3 ( حمله حسد ـ فریاد هستی 2 ( دامن خام ـ بیابان ضلالت 1

 45ترتیب، کدام است؟ شده در بیت زیر، بههای مشخصـ نقش واژه 

ــک» ــک خن ــینی ــه  بخت ــه در گوش                          ای            ک
 

 «ایتوشـــه  معرفـــت دســـت آرد از  بـــه 
 

 

 ( قید ـ نهاد ـ متمگ ـ مفعول 4 ( قید ـ مسند ـ متمگ ـ نهاد 3 ( مسند ـ نهاد ـ مفعول ـ متمگ 2 ( مسند ـ نهاد ـ مفعول ـ مفعول 1

 معارف اسلامی

 46به کدام موضوع اشاره دارد؟  فَلْیَنْظُرِ الْإِنْسَانُ مِمَّ خُلقَِ یی شریفهـ آیه 

 ( خودشناسی مقدمه خداشناسی است. 2 ( خداشناسی مقدمه خودشناسی است. 1

 ( خودشناسی مقدمه کمال انسانی است. 4 شناسی است. درآمد جهان( خودشناسی پیش3

 47وع بپردازد؟  ـ انسان قبل از پرداختن به شناخت جهان پیرامون خود و نیک و بد آن، باید به کدام موض 

 های پیامبران الهی و عمل به دستورات آنها ( شناخت خدا و توصیه1

 های فطرت و نهاد خویش ( شناخت خود و کشف گندینه3

 های معنوی خود و شکوفا ساختن آنها ( شناخت نیازها و گرایش2

 های رسیدن به کمالدست آوردن راه( شناخت خدا و به4

 48بیانگر کدام مرتبه توحید است؟ إِلاَّ اللهُ لَفسََدَتَا ... آلِهَةٌکَانَ فِیهِمَا  لوَْی ی شریفهـ آیه ، 

 ( مالکیت 4 ( ربوبیت 3 ( حاکمیت 2 ( خالقیت 1

 49 کدام مورد است؟ «توحید در حاکمیت»ـ منظور از ، 

 باشد. ( حق حکومت، اصالتاً از آن خداست و حکومت دیگران، باید به انتصاب و اذن الهی 1

 ( حق حکومت، اصالتاً از آن خدا و پیامبر )ص( است و افراد دیگر باید به اجازه خاص خداوند باشد. 2

 ( حاکمیت، اصالتاً از آن خداست و خداوند بخشی از حکومت خود را به پیامبر )ص( واگذار کرده است. 3

 مان، مورد تأیید خدا و قرآن باشد. ( حاکمیت، اصالتاً از آن خدا و پیامبر )ص( است و باید صلاحیت حاک4

 51یک از مراتب توحید است؟ ترتیب، بیانگر کدام، بهإِیَّاکَ نَعْبُدُ وَ إِیَّاکَ نَسْتَعِینُو الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِینَی ـ آیات شریفه 

 ت ( عبادت ـ عباد4 ( عبادت ـ اطاعت 3 ( اطاعت ـ اطاعت 2 ( اطاعت ـ عبادت 1

 51به کدام موضوع اشاره دارد؟ أنْ تَقُومُوا لِلَّهِ مَثْنَی وَ فُراَدَی ... بِوَاحِدَةٍقٌلْ إِنَّمَا أَعِظُکُمْ ی ی شریفهـ آیه ، 

 ( ایثار و گذشت 4 ( ایمان اجتماعی 3 ( اخلاص در بندگی 2 ( ایمان فردی 1

 52 ـ اراده الهی، به کدام معناست؟ 

 ( اندام افعال، بدون اجبار و اکراه4 ( علگ به نظام اصل  و احسن 3 ( کیفیتی بینِ علگ یقین و فعل 2 و حاکمیت  ( اِعمال قدرت1

 53کنند و معتقدند که باید به معانی ظاهری این آیات ایمان آورد؟ تمسک می... یَدُ اللهِ فَوْقَ أَیْدِیهِمْ ...ی ی شریفهـ کدام گروه به آیه 

 ( اثبات بلاتعطیل 4 ( اهل تشبیه  3 ( اثبات بلاتشبیه 2 طیل  ( اهل تع1

 54یک از اقسام عدل است؟ ترتیب، بیانگر کدام، به... لاَ نُکَلِّفُ نَفْساً إِلاَّ وُسْعَهَا ....و ... الْقِیَامَةِوَ نَضَعُ الْموََازِینَ الْقِسطَْ لِیَوْمِ ی ـ آیات شریفه 

 ( جزائی ـ تشریعی 4 ( جزائی ـ جزائی 3 ( تشریعی ـ جزائی 2 ( تشریعی ـ تشریعی  1

 55اند؟  ترتیب کدامـ عناصر اصلی سازنده نظم به 

 شده ـ هدفمندی ریزی دقیق ـ سازماندهی حساب( طراحی و برنامه1

 شده ریزی دقیق ـ سازماندهی حساب( هماهنگی ـ طراحی و برنامه3

 ریزی دقیق ـ هدفمندی برنامه شده ـ طراحی و( سازماندهی حساب2

 ریزی دقیقشده ـ طراحی و برنامه( هماهنگی ـ سازماندهی حساب4
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 56 ،داند؟  را معلول کدام عامل می« ضَنْکاً )زندگی تنگ( مَعِیشَةً»ـ قرآن کریم 

 های روانی ( اضطراب4 اعتقادی به قیامت ( بی3 گردانی از خدا ( روی2 توجهی به اخلاق ( بی1

 57به کدام موضوع در قیامت اشاره دارد؟ إنَِّ الَّذِینَ یَأکُلُونَ أَموَْالَ الْیَتَامَی ظُلْماً إِنَّمَا یَأکُلُونَ فِی بُطُونِهِمْ نَاراً وَ سَیَصْلوَْنَ سَعِیراًی ی شریفهـ آیه ، 

 ( تدسگ اعمال 4 ( عذاب جهنگ در عالگ پ  از مرگ3 ( نامه اعمال2 ( شاهدان درون وجود انسان 1

 58دهد؟  ی زیر، چه چیزی به انسان آرامش میی شریفهـ با توجه به آیه 

 هلَْ هُنَّ مُمْسِکَاتُ رحَْمَتِهِ قلُْ حَسْبِیَ اللهُ .... بِرَحْمَةٍإنِْ أرَادَنِیَ اللهُ بِضُرٍّ هلَْ هُنَّ کَاشِفَاتُ ضُرِّهِ أَوْ أَراَدَنِی 

 ( اعتقاد به معاد 4 ( توکل بر خدا 3 ارزه با شیطان ( مب2 ( اعتقاد به خدا 1

 59کند؟  انجامد را کدام مورد اعلام میـ دشمن قسم خورده انسان که همان شیطان است، تنها راه نفوذش بر انسان که به گمراهی وی می 

 گونه دنیا ( سرگرم کردن به آرزوهای سراب2 های دروهین ( وسوسه کردن و دادن وعده1

 ( آراستگی گناه و زیبا نشان دادن آن 4  ( هافل کردن از خدا و یاد او 3

 61 به کدام ...«شود کسانی که آیات خداوند را دروغ شمردند و از پذیرفتن آنها تکبر ورزیدند، درهای آسمان بر ایشان گشوده نمی»ـ عبارت شریف ،

 موضوع زیر اشاره دارد؟  

 کند. ت و ایمان، سعادت دنیا و آخرت انسان را تأمین می( پذیرفتن کفر از سر اختیار اس1

 کند. ( اثبات ایمان از سر اختیار است و سعادت دنیا و آخرت او را تأمین می2

 ( انکار کفر از سر اختیار است و ایمان در سرشت و نهاد آدم نهفته است. 3

 معنا ندارد.  ( انکار ایمان از سر اختیار است، وگرنه مذمّت افعال هیراختیاری4
 

 زبان انگلیسی ـ عمومی
 

 

 

Part A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence.Then mark the correct 

choice on your answer sheet.  

61- Families ………….. incomes are below a certain level pay no income tax.  

1) that their  2) for their  3) whose  4) their  

62- Informative disclosures in the financial statements are to be regarded as reasonably adequate 

………….. otherwise stated in the report.  

1) therefore  2) however 3) unless 4) if  

63- …………….. quality among North Americans, efficiency has almost attained the status of moral attribute.  

1) It is a highly prized  2) A highly prized  3) As is a high prize  4) A high prize  

64- Every minute of the day and night, people …………… to ads on television, on billboards, in the 

newspapers, and in the magazines.  

1) who are exposed  2) having exposed  3) being exposed  4) are exposed  

65- The criminal did not admit guilt; …………….. for forgiveness before he was sent to prison.  

1) nor did he ask  2) neither he asked  3) nor he asked  4) so did he ask  

66- It was ………. that Pedro would be fired because he was always coming to work late, and leaving early.  

1) preliminary  2) innovative  3) inevitable  4) predominant 

67- The category of food production includes ……………. that are considered edible and that contain nutrients.  

1) commodities  2) minorities  3) priorities  4) sensitivities 

68- People predicted the Internet would……………. the future of newspapers, and for the most part, 

they were correct.  

1) export  2) enforce  3) exceed  4) erode  
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69- The landscape of our planet is ……………… by features formed by running water.  

1) anticipated  2) dominated  3) facilitated 4) evaluated  

70- Before the judge began to …………….. the charges against Michael, he asked to speak privately with 

the prosecutor.  

1) encounter  2) enumerate 3) convert  4) advocate 
 

 

Part B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and select the choice (1),(2),(3), or (4) that best answers each question. Then 

mark your answer on your answer sheet.   

    City life is cool; but is country life cooler? Apparently yes. After the terrible Covid-19 epidemic of 2020, lots 

of people would like to leave their city and live in the country. More and more people in Britain want to live in 

the country, and this is causing more and more problems in some rural areas.  

   The population of British cities has been falling for years. Cities like Liverpool and Glasgow have lost about 

30% of their population in 30 years. But Britain’s population is still growing. Where are the people going? 

Answer: to the country.  

    The English countryside has a classic image. People imagine that life in the country is slow and calm; that there 

are no traffic jams, no pollution, and no crime. In some places, this is true; but in others it is not.  

   Small towns and villages are becoming more and more popular; people have more space and most houses have 

gardens. But problems are growing. Lots of people want to live in the country and work in the city; so more and 

more people travel long distances each day, to go to work. Of course they don’t use buses (they are too slow) or 

trains (they don’t stop in the country); they use cars. And although they live in the country, they want to use 

supermarkets and good fast roads, but they do not want to see them or hear them. Besides, lots of young people say 

that life in the country is boring: there is not enough to do, and there are not enough activities and excitements.  

71- What is the passage mainly about?   

1) Problems caused by people’s desire to live in the country in Britain  

2) Population growth in Britain and other European countries  

3) Problems caused by Covid-19 epidemic  

4) Problems of life in big cities  

72- Which of the following statements is correct?  

1) Cities like Liverpool and Glasgow will lose 30% of their population in 30 years.  

2) People are experiencing the problem of air pollution in almost all rural areas 

3) Cities like Liverpool and Glasgow are gradually becoming overpopulated.  

4) The population of British cities has been declining for years.  

73- The main problem is that many people …………….. .  

1) want to live in the country, yet work in the city  

2) in large cities don’t want to travel long distances  

3) in large cities want to have gardens in their houses  

4) want to leave the country and find a well-paid job in large cities 

74- The word ‘‘they’’ in paragraph 4 refers to ……………….. .  

1) buses or trains  2) good fast roads  3) lots of people  4) supermarkets  

75- It can be concluded from the passage that apparently the majority of the British people ……………… .  

1) still want to use buses for daily commute although they are rather slow  

2) want to benefit from the facilities offered by large cities, yet remain far from them  

3) are fed up with the facilities offered by large cities and don’t want to use them any more  

4) still want to use trains for daily commute despite the fact that they don’t stop in the country  
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 ی و حقوق اساسیاطلاعات عمومی، دانش اجتماع 

 76ریزد، کدام است؟ د بلند ایران که پس از طی کردن عرض استان گیلان به دریای خزر میـ دومین رو 

 ( سپیدرود4 ( بابلرود3 ( چالوس 2 ( تدن  1

 77 ـ آرامگاه خواجوی کرمانی، در کدام شهر واقع است؟ 

 ( اصفهان 4 ( شیراز 3 ( کاشان 2 ( کرمان 1

 78 لقب کدام فیلسوف ایرانی است؟ «انیمعلم ث»ـ ، 

 ( ابونصر فارابی4 ( ابوریحان بیرونی 3 الدین سهروردی ( شهاب2 ( خواجه نصیرالدین طوسی 1

 79های عرب عنوان کردند؟  سازی روابط کدام کشور با رژیم صهیونیستی را خیانت به اسلام و ملتای، عادیالله خامنهـ حضرت آیت 

 ( عربستان سعودی 4 ( مصر 3 ارات متحده ( ام2 ( بحرین 1

 81 دانستند؟  می« الطاف خفیه الهی»ـ امام خمینی )ره(، کدام رخداد را از 

 صدر ( عزل بنی4 ( آهاز جنگ تحمیلی 3 ( پیروزی انقلاب اسلامی 2 ( شهادت فرزندشان 1

 81 خود را به محل استقرار سران سازمان غیرمتعهدها در بغداد کوبید؟  ـ کدام خلبان ایرانی، پس از بمباران پالایشگاه بغداد، هواپیمای 

 ( شهید حسین لشگری 4 ( شهید عباس دوران 3 ( شهید عباس بابایی 2 ( شهید مرادعلی جهانشاملو 1

 82  ـ در اولین سال تأسیس اوپک، چند کشور عضو بودند؟ 

1 )4 2 )3 3 )8 4 )11 

 83اند؟  ه کدام اسم نامیده شدهـ حضرت محمد )ص(، در انجیل ب 

 ( احمد 4 ( شاهد 3 ( ماحی 2 ( حاشر 1

 84 ـ طول مرز کدام کشور با ایران، کمترین است؟ 

 ( ترکیه  4 ( آذربایدان 3 ( ترکمنستان 2 ( ارمنستان 1

 85شهرت یافت؟ « کابینه سیاه»وزیر در ایران، به ـ تشکیل دولت کدام نخست 

 ( حسن مستوفی الممالک 4 ( ضیاءالدین طباطبایی 3 السلطنه احمد قوام (2 ( حسن مشیرالدوله 1

 86های تابعه کدام نهاد است؟ ـ سازمان ثبت احوال کشور، از سازمان 

  ( مدل  شورای اسلامی 2 ( وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 1

  ( قوه قضائیه 4  ( وزارت کشور 3

 87ی است که وابستگی اقتصاد کشور ایران را به درآمدهای نفتی شدت بخشید؟  ـ کدام مورد زیر، از عوامل 

 ( افزایش تورم 4 ( کاهش رشد اقتصادی 3 ( رشد تمایلات مصرفی 2 وری ( عدم افزایش بهره1

 88 ـ در قانون اساسی، به فراهم آوردن رایگان کدام مورد زیر اشاره شده است؟ 

 ( حق دادخواهی 4 ( مسکن روستانشینان 3  بدنی( تربیت2 ( تأمین اجتماعی 1

 89های عمومی، باید با اطلاع کدام مرجع یا مقام صورت گیرد؟ ـ رسیدگی به اتهام وزرا در مورد جرایم عادی در دادگاه 

 ( مدل  شورای اسلامی 4 ( رئی  مدل  شورای اسلامی 3 جمهور ( رئی 2 ( رئی  قوه قضائیه 1

 91،شود؟  توسط رئیس قوه قضائیه منصوب می ـ کدام مقام زیر 

 ( حقوقدان شورای نگهبان 4 ( وزیر دادگستری 3 عالی کشور ( رئی  دیوان2 ( رئی  دیوان محاسبات کشور 1
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 های عمومیهوش و توانمندی 

 

را که در زیر آن آمده است، با توجـه بـه آن ـه     هاییراهنمایی: در این بخش از آزمون، یک متن داده شده است. این متن را به دقت بخوانید و پاسخ سؤال

 توان از متن استنتاج یا استنباط کرد، انتخاب کنید و در پاسخنامه علامت بزنید.می

گذارد. شخصیت نیز نقـش مهمـی در تفکـر و    دهد که شیوه یادگیری فرد، روی تفکر انتقادی او تأثیر مینتایج حاصل از تحقیقات نشان می

گیـری،  کند که چه اطلاعاتی مورد توجه قرار گیرد و آن را به خاطر آورید. علاوه بـر ایـن روش تصـمیم   شخصیت تعیین می یادگیری دارد.

کند که چگونگی و چرایی آن ه که دیگـران  گیرد. درک نوع متفاوت شخصیت کمک میقرار می ساختارها و کنترل فرد تحت تأثیر شخصیت

ای نسبت به شیوه دیگر برتری ندارد. چیزی کـه  کنند را متوجه شوید. به خاطر داشته باشید که هیچ شیوهدر حین انجام کار به آن فکر می

های متفاوتی وجود دارد و نقاط قوت را تقویت و بر نقاط ضعف غلبه نمایید. تربیت و فرهنـگ نیـز روی   مهم است این است که بدانید شیوه

خواهند که بدون پرسیدن سؤال، آن ه ها مستبدانه است، از فرزندان خود میی که شیوه تربیتی آنتواند اثر بگذارد. والدینتفکر انتقادی می

گویند را انجام دهند. هم نین شیوه آموزش و رویکرد معلمین نیز در رابطه با بحث پیرامون مشکلات، پرسیدن، بازخورد دادن و ها میکه آن

ذهنی نیز با تفکر انتقادی در ارتباط است. افرادی که دارای ذهن لطیف بوده و از سطح بالای  ها متفاوت است. رشد معنوی واشاره به موقعیت

های خود آگاهی رسد افرادی که نسبت به ارزشمند هستند. به نظر میرشد معنوی برخوردار هستند، از سطح تفکر انتقادی بالاتری نیز بهره

باشند. ارتباطات مؤثر و دهند، دارای تفکر نقادانه میها انجام میا براساس بهترین انگیزشگیری رداشته، به همه جوانب توجه دارند و تصمیم

فردی منجر به درک دیگران شده و این درک، افزایش اعتماد به دیگران جهت کسب حقایق موردنیاز برای استدلال را در پی های بینمهارت

] دارد. شـود و سـن وی   ان از جمله پالمیرو معتقد هستند که سن با تفکر انتقادی مرتبط است. هم نان که فرد بالغ مـی بیشتر نویسندگ 1[

یابد. این امر به دو دلیل منطقی است: توسعه رشد معنوی معمولاً همراه رشد و نمو اتفاق یابد، تفکر انتقادی نیز در وی افزایش میافزایش می

] های مختلف دارند.بالاتر، فرصت بیشتری برای استدلال در موقعیتافتد. بیشتر افراد با سن می ]2 

تواند روی تفکر انتقادی تـأثیر  عوامل موقعیتی از جمله اضطراب، تنش و خستگی، آگاهی از خطرات، دانش و هم نین محدودیت زمانی می

]شود.و منجر به عدم تمرکز میبگذارد. اضطراب و تنش اغلب در قدرت ذهنی نفوذ کرده  تواند منجر بـه انگیـزه   سطح اضطراب پایین می3[

شود فـرد بـا   دهنده تفکر باشد. آگاهی از خطرات باعث میتواند یک عامل افزایششده و تفکر انتقادی را ارتقا بخشد. آگاهی از خطرات می

تواند اضطراب را افزایش دهـد و روی تفکـر انتقـادی اثـر بگـذارد. از طرفـی       آگاهی از خطر می دقت بیشتری فکر کند. در برخی از موارد،

] برخورداری از دانش، منجر به استدلال بهتری خواهد شد. ]4 

 91ـ موضوع اصلی متن کدام است؟ 

 د تفکر انتقادی( کنکاش در خاستگاه و رش2 ( عوامل مؤثر بر توانایی تفکر انتقادی1

 ( بررسی شیوه یادگیری و آموزش تفکر انتقادی4 ( رابطه میان بلو  ذهنی و تفکر انتقادی3

 92ـ متن برای کدام مورد زیر، مثال عینی آورده است؟ 

 فردی و تفکر انتقادیهای بین( مهارت2 ( شخصیت فردی و تفکر انتقادی1

 تقادی( سن و تفکر ان4 ( تفکر انتقادی و تربیت3

 93توان به درستی درباره تفکر انتقادی از متن استنباط کرد؟ـ کدام مورد را می 

 طرفه است.ای یکهای مختلف، رابطه( رابطه میان تفکر نقادانه و فرصت بیشتر برای استدال در موقعیت1

 ( رابطه سن با تفکر انتقادی، نزد نویسندگان پذیرش عام ندارد.2

 پذیر است.تفکر نقادانه، به سختی امکان( خودآگاهی بدون 3

 کند.( با رشد تفکر انتقادی، شیوه یادگیری تغییر می4

 94های ـ کدام محل در متن که با علامت[ ]1،[ ]2،[ ]و3[  ترین محل برای قرار گرفتن جمله زیر است؟اند، بهمشخص شده 4[

 «کنندگی داشته باشد.تواند عامل تحریکدهنده یا مانع تفکر انتقادی شود و به واقع، محدودیت زمانی میتواند عامل افزایشمحدودیت زمانی می»

1 )[ ]1 2 )[ ]2 3 )[ ]3 4 )[ ]4 
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ای را که ، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار دهید و سپس گزینه8تا  5های راهنمایی: برای پاسخگویی به سؤال

شده در هر سؤال و نتـایجی  های مطرحخوانید و با توجه به واقعیتتری برای آن سؤال است، انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بکنید پاسخ مناسبفکر می

 رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید.تر به نظر میکه بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را که صحیح

 95برنـد و  هایشان را بـالا مـی  خورد، برخی دستبه مشکل برمی هاکنند. اما وقتی روابط آنها و یا کار خود میـ مردم مبالغ هنگفتی صرف سرگرمی

های ارتباطی، بـه ازدواج  هایی درباره ازدواج، حل اختلاف و تکنیکفایده است. خواندن کتابگیرند که دیگر امتحان کردن بیشوند و تصمیم میتسلیم می

 شود طلاق را به صفر رساند و فقط باید همت کرد.پس میها به همسرتان برای خواندن نیز عالی است. کند. دادن آنشما کمک می

 گیری متن، کدام است؟فرض لازم برای پذیرش نتیجه

 کنند.خوانند، به راهکارهای آن عمل میهایی از جن  آنچه در متن آمده است را می( زوجینی که کتاب1

 ها، به حل مشکلات خانوادگی کمک شایانی بنمایند.های مفید به خانوادهتوانند با معرفی کتاب( وسایل ارتباط جمعی می2

 تر هگ خواهند بود.های ارتباطی، چنانچه از طریق مشاوران صورت گیرد، اثربخش( راهکارهای حل اختلاف و آموزش تکنیک3

 شوند.اندامد، بعد از آگاهی از ریشه مشکلات ازدواج خود، افسرده و پشیمان می( برخی زوجین که کارشان به طلاق می4

 96در دو هزار سال پیش، انسان بوده است، ادعایی نادرست است. تحقیقاتی کـه بـه   « الف»های گونه گویند یک دلیل عمده انقراض گوزنـ اینکه می

 ها به خاطر کمبود منابع غذایی خود کاهش یافته و سپس منقرض شدند.دهند که تعداد این گوزنتازگی منتشر شده است، نشان می

 برد؟را زیر سؤال می« الف»های گونه م مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، به بهترین وجه، استدلال مربوط به انقراض گوزنکدا

 ( در علگ، یک ادعا وقتی درست است که با ارائه ادلهّ و شواهد کافی همراه باشد.1

 ها را به تدریج به ته رساندند.بردند که آنشاری میها بودند، استفاده سرها از گیاهانی که منابم هذایی این گوزن( انسان2

 یافت نشده است.« الف»های گونه های اکتشافی، فسیلی از نوع ماده گوزن( هنوز بعد از سالیان طوانی فعالیت3

سنگ به زمین د شهابهای جانوری همچون دایناسورها، تنها در اثر یک حادثه ناگهانی همچون برخورگویند که گونه( برخی دانشمندان می4

 منقرض شدند.

 97های مشـابهی را کشـف کنـد. وی    کوشد در حوزه تاریخ نیز قانونمندیهای طبیعت، میـ کانت متأثر از موفقیت علوم طبیعی در کشف قانونمندی

انسـان را در   ]نـوع [عملکردهـای آزادانـه   »ما اگر رسند، ابه نظر می های انسانی در حالت انفرادی خود، فاقد هرگونه قانونمندیمعتقد است هرچند پدیده

 «توان در میان افعال آزادانه انسان، یک پیشرفت منظم کشف کرد.مقیاس بزرگ مورد تحقیق قرار دهیم، می

 توان به درستی درباره نظرات کانت، از متن فوق استنباط کرد؟کدام مورد را می

 بق قوانین ذاتی طبیعی خود عمل کنند.ای، جامعه آزاد است که افراد آن، مطا( جامعه1

 کرد.( او قبل از آنکه فیلسوف حوزه اجتماع بشری بشود، علوم طبیعی مطالعه می2

 ( حرکت جامعه انسانی، حرکتی رو به کمال است.3

 کند.( اجتماع انسانی، قانونمند حرکت می4

 98 توانیـد  گونه شما مـی باشد که بدینش فعالیت ذهن کودکان از همان سنین کم میهای فکری چندنفره، راهی بسیار ساده و آسان برای افزایبازیـ

کنند تـا  استفاده کردیم. زمانی که کودکان تنها باشند، بیشتر سعی می« نفرهچند»اما اگر توجه داشته باشید ما از عنوان  ها بگذارید.تأثیر مثبت بر روی آن

 رو،از ایـن ها به بازی چند نفره جذب خواهـد شـد.   کنند، علاقه و تمایل آند و اما وقتی چند نفره شروع به بازی میهای موبایلی خودشان را سرگرم کننبا بازی

هایی، نه که حتماً استفاده از گوشی و تبلت را بـه  چنین بازیهایی بیشتر و بیشتر مجذوب خواهد شد و در کنار اینکودک شما از همان ابتدا به چنین بازی

 تواند به کمتر از یک ساعت برساند.د، بلکه میصفر برسان

 کند؟ها خط کشیده شده است را به بهترین  وجه توصیف میای از متن که زیر آنکدام مورد، رابطه دوجمله

ایش گذاشـته  ای است که در آن، این فرضیه به بوته آزم ـ( اولی، معرفی فرضیه جدیدی در حوزه درمان آموزش ـ محور کودکان است و دومی، عرصه1

 شده است.

 کشد.بینی را به تصویر میای عینی که در مورد خاص روی داده، تحقق آن پیشبینی است و دومی، با ذکر نمونه( اولی، یک پیش2

 کند.( اولی، ادعایی کلی است و دومی، با ذکر مصداقی از آن، درستی آن ادعا را تقویت می3

 کشد.کاربرد آن در حل معضلات عمده را به چالش می ای آموزشی است و دومی،( اولی، توصیه4
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 را به دقت بخوانید و جواب هر سؤال را در پاسخنامه علامت بزنید. 15تا  9های راهنمایی: هر کدام از سؤال

 99ـ در جدول زیر، بین اعداد ارتباط خاصی برقرار است. به جای علامت سؤال، کدام عدد باید قرار گیرد؟ 

1 )4 

2 )6 

3 )8 

4 )12 
؟

3 7 2 5 17
4 4 1 15 6
3 8 2 7 2
8 21 9 1 3
12 6 1 1

 

 111 عدد شلوار بخرد، یک عدد شلوار اضـافی و اگـر    2هزار تومان است این اطلاعیه نصب شده که اگر فردی 5ـ در فروشگاهی که قیمت هر شلوار

شلوار از این فروشگاه توسط مشتریان خارج شده، حداقل مبلغـی کـه    99روزی که شود. در عدد شلوار اضافی هدیه داده می 2عدد شلوار بخرد،  3فردی 

 فروشنده از فروش کسب کرده، کدام است؟

 ( سه میلیون و هفتصد هزار تومان2 ( سه میلیون و دویست و پنداه هزار تومان1

 ( سه میلیون تومان4 ( چهار میلیون و صد هزار تومان3

 111درجه ساعتگرد یا پادساعتگرد چرخاند  9توان دهد که درون آن، یک ساچمه قرار دارد. این تابلو را میازل را نشان میـ شکل زیر یک تابلوی پ

 گیرد؟و سپس به دلیل جاذبه، شاهد سقوط ساچمه بود. به کدام صورت زیر، اگر تابلو را ب رخانیم، ساچمه در مربع تیره قرار می

 ساعتگرد ساعتگرد پادساعتگرد ساعتگرد عتگرد( سا1

 ساعتگرد پادساعتگرد پادساعتگرد ساعتگرد ( ساعتگرد2

 پادساعتگرد پادساعتگرد ساعتگرد ساعتگرد ( ساعتگرد3

 پادساعتگرد ساعتگرد ساعتگرد ردپادساعتگ ( پادساعتگرد4
 

 112 شود. نسبت اضلاع مستطیل اولیه، کدام درصد از مساحت یک مستطیل و تا زدن قسمت باقیمانده از وسط، یک مربع حاصل می 25ـ با جداکردن

 بوده است؟

 4به  1( 1

 3به  2( 2

 8به  3( 3

  7به  2( 4

 113 ،رود، ولی نفر بعدی بعـد  دهد و میهاست. نفر اول کارش را انجام میاند که علی یکی از آننفر ایستاده 7ـ در یک صف، پشت دستگاه عابربانکی

گردد، تا جایی که فقـط  رود و دیگری به انتهای صف باز میی میگردد و به همین صورت، یک نفر در میان، یکاز انجام کارش، بار دیگر به انتهای صف برمی

 یک نفر پشت دستگاه بماند که آن یک نفر نیز علی باشد. در ابتدا، علی نفر چندم صف بوده است؟

 ( ششگ4 ( پندگ3 ( چهارم2 ( دوم1

 411 هـا، بافـت تـابلو را    تواند بافته شود. اگر دو نفر از همین قالیبافهای یکسان میا تواناییقالیباف ماهر ب 4روز، توسط  6ـ یک تابلوی فرش، طی

 نفری چند روز دیگر باید کار کنند تا بافت تابلو تمام شود؟ 4ها اضافه شوند، قالیباف دیگر، به آن 2روز روی آن کار کنند و سپس  4شروع کرده و 

1 )48 2 )4 3 )36 4 )24 

 115    ـ نخی را با یک گره روی آن، مطابق شکل زیر، در نظر بگیرید. اگر طول قسمت سمت چپ گره، دو برابر و طول قسمت سمت راسـت گـره نصـف

 را به چه نسبت تقسیم کرده بود؟یابد. قبل از تغییر، گره طول نخ درصد افزایش می 2شود، مجموع طول نخ

 6به  3( 1

 7به  3( 2

 8به  7( 3

 8به  3( 4

 

 


